

新闻追踪

《家住徐州市的韩洁：“我想寻找大同的亲生父母”》有下文

多位市民欲与韩洁认亲

本报讯（记者 龙中华）“因种种原因，多年前无奈之下将孩子送人。看到贵报刊登韩洁寻找亲生父母的消息后，觉得与我当年的情况基本吻合……”18日，家住平城区永和路附近的尚女士致电本报热线说。

韩洁出生于1992年6月，现住在江苏省徐州市睢宁县高作镇。韩洁养父是一位残疾人，一辈子没有结过婚。韩洁大伯在大同一建筑工地工作，距离当时的雁北师范专科学校比较近，工友们常常到校门附近的“大老李饭店”去吃饭。韩洁大伯与老板熟识后，向对方打听有

谁家想送小孩的事，没过几天，被告知有人要送孩子。

韩洁大伯回忆，他们开着车向北走了约两个小时才到了韩洁亲生父母家。当时，亲生父母将韩洁用毛毯包着，毛毯夹层中夹有一张小纸条，上面写着她的生辰日期和亲生父母的姓名，可惜当时并没有保存下来。韩洁从小与爷爷奶奶生活在一起，全家人待她如己出、宠爱有加。成年后，韩洁参加工作成了家，如今已有一对儿女。韩洁和丈夫努力工作，全家生活幸福。这些年来，她一直在寻找亲生父母。韩洁说，她不怪怨亲生父

母，理解他们一定有不得已的苦衷，但希望他们能够认亲。本报17日进行过相关报道。

17日10时许，新荣区的常先生致电本报热线称，1990年6月曾送养过一个孩子，当时抱养人就是用小车将孩子接走的。送养时间相差较远，基本不太可能。18时许，云州区的胡先生也称韩洁极有可能是他弟弟送养的孩子，但经过双方核对信息，觉得也不太可能。

18日9时许，家住永和路附近的尚女士致电本报热线称，很可能韩洁就是她当

年送养的三女儿。经过尚女士和韩洁交流，双方觉得大致上吻合。韩洁告诉记者，如果进一步了解确认后，他们准备做DNA，以最终确定。

了解韩洁亲生父母情况的读者，或韩洁亲生父母及亲人看到后，请联系18503525016。

龙帮办
0352-6034132

可变车道有了发光标志牌

如何通行一目了然



意大利友人 来同学习大成拳

站桩、试力、试声、摩擦步、发力、推手……日前，两名意大利友人不远万里来到古都大同，与我市武术名家郭贵志学习大同大成拳的套路、技法等，体验中国传统武术魅力。图为，郭贵志指导外国友人站桩姿势。

本报记者 戎禹仁 摄



寒冬回归

19日～24日，我市将出现降雪、大风和强降温天气

本报讯（记者 高燕）今年的腊八节恰逢“四九”第一天。尽管今年“三九”期间冷空气还算活跃，但也有点敷衍，不过“四九”将让寒冬回归。昨日，记者从市气象台了解到，19日～24日，我市将出现降雪、大风和强降温天气。

根据最新气象资料分析，受冷暖空气的共同影响，预计19日～20日，我市将出现降雪天气，主要降雪时段集中在19日，过程降雪量为0毫米～3毫米，积雪深度0厘米～5厘米。降雪过后，21日全市将出现4级～5级短时6级或以上大风天气，气温随之下降，低温天气一直持续到24日，过程累计降温幅度8℃～10℃，局部达12℃以上。最低气温出现在23日或24日早晨，平城区最低气温可降至-30℃左右。24日白天，气温开始缓慢回升。

专项司法救助 关注困难妇女

本报讯（记者 孙露）近日，平城区检察院对2023年办理的司法救助案件中被救助困难妇女家庭进行回访，跟踪了解当事人的家庭现状及司法救助金使用情况。

去年，平城区检察院加强与区妇联等部门的沟通协调，形成全院“一盘棋”。对进入检察办案环节、符合救助条件的“5+2”类困难妇女，通过专人对接、主动发现、指导帮扶的绿色通道，做到“符合条件的一个不漏”，实现早发现、早救助、早帮扶，切实防止困难妇女家庭因案返贫致贫。2023年，共对14名困难妇女进行了司法救助，发放国家司法救助金23.58万元。

回访中，检察人员采取坐下来拉家常、手牵手送温暖的方式，向当事人宣讲党和政府的好政策，现场为她们解答法律问题，并赠送了学习用具和生活用品，表达对困难妇女的温情关怀。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信